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Доброго дня шановні жителі 

Надроссянського старостинського округу!

На превеликий жаль, всі ми, сьогодні живемо в дуже 
важкий час. Вже три роки йде повномасштабна російсько- 
українська війна. Кращі сини і дочки стали на захист 
Вітчизни. Від нашого округу також є громадяни, які боронять 
тереторіальну цілісність України.

14 липня 2022 року наш округ вперше сколихнула сумна 
звістка. Під час ракетного обстрілу рф м. Вінниці, трагічно 
загинув наш земляк -Даценко Володимир Григорович.

1 грудня 2022 року жителі нашої громади провели в 
останню путь вірного захисника України, нашого земляка -  
Черниша Анатолія Михайловича ,який з перших днів пішов 
боронити свою Батьківщину.

16 лютого2023 року, захищаючи світле майбутнє нашої 
держави, обірвалось ще одне молоде життя на війні з 
російськими окупантами, загинув наш односельчанин, 34 
річний -Ткачук Олексій Володимирович.
Третього серпня 2023 року після отримання чисельних 
поранень, не сумісних із життям, перестало битись мужнє 
серце воїна-героя Косова Олега Володимировича.
18 січня 2024року, наш округ, з великим болем у серці 
проводжав в останнє молодшого сержанта, вірного сина 
України Бїлоконя Ігоря Володимировича.

Вони віддали своє найцінніше- життя-за Батьківщину, за 
усіх нас, за український народ. Добра і світла пам'ять нашим 
землякам та вдячність за їхні подвиги назавжди залишаться 
у наших серцях.



Також серед наших земляків, які постійно дивляться 
смерті у вічі, боронячи наш тихий сон, є три чоловіки, які 
нажаль, мають статус, на сьогоднішний день, зниклий 
безвісти. А саме: Швець Іван Олександрович, Волинець 
Володимир Анатолійович та Синик Іван Васильович. В нас 
повинна світитись іскорка надії про їхнє повернення у свої 
родини.
Всі Ви знаєте ,що наш Надроссянський старостинський 
округ складається з двох населених пунктів, це с.Булаї та 
с.Надросся. Станом на перше січня 202^року чисельність 
населення у двох селах становить приблизно 459 осіб. 
Протягом 2024 року у нашому старостаті не народилося, 
жодної дитинки. Померло, нажаль четверо наших 
односельчан. В нашому старостинському округу проживає 
десять багатодітних родин, де виховуються тридцять шестеро 
дітей. Три сім'ї мають статус-малозабезпечена. В с.Булаї, за 
підтримки Погребищенської міської ради, створена 
патронатна сім'я, яка на сьогоднішній день виховує трьох 
дітей.

На території старостату знаходяться: 
комунальний заклад « Булаївська гімназія», в якому 
навчається 32 дитини, фельдшерський пункт, сільський 
будинок культури, в приміщенні школи працює бібліотека, 
чотири продуктових магазини, а також фермерське 
господарство ТОВ « Чапаєвське Агро Плюс».

За минулий рік було проведено вісімдесят п'ять 
нотаріальних дій в тому числі двадцять шість по 
Надроссянському c/o, відповідно до чинного законодавства. 
Дана послуга населенню включає в себе складання заяв на 
прийняття та відмови спадщини,заповітів,різного характеру,



з отриманням витягу з державного реєстру, видання 
доручень. Складено і передано до управління
праці та соціального захисту населення Погребищенської 
міської ради сімдесят сім справ. Це оформлення субсидії, 
різного виду, допомоги на дітей одиноким матерям, пільги 
на скраплений газ і тверде паливо, допомога 
малозабезпеченим сім'ям ,допомога по втраті годувальника, 
взяття на облік та надання допомоги внутрішньо- 
переміщеним особам. Видано громадянам c/o сто довідок 
різного характеру. Надавались роз'яснення щодо оформлення 
приватизації присадибних ділянок, виготовлення технічної 
документації на помешкання. Вирішувались спірні питання 
щодо встановлення меж ділянок для ведення особисто - 
селянського господарства.

Я, як староста та член виконавчого комітету,постійно беру 
участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую 
доручення міського голови, інформую про виконання 
доручень.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем 
проживання жителів села в межах робочого та за позаробочий 
час. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і 
законних інтересів у сфері соціального захисту, житлово- 
комунального господарства, реалізацію ними права на працю 
та медичну допомогу.

Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських 
книг.
Протягом року здійснювалося оповіщення 
військовозобов’язаних. Також ведеться облік пільгових 
категорій, які проживають на території старостинського округу. 
Не допускаю на території старостинськогр округу дій чи 
бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної 
громади та держави.



За звітний період на території Надроссянського 
старостинського округу проведено наступні роботи:

-За підтримки Погребищенської міської ради проведено ремонт 
автобусних зупинок у двох населених пунктах. Ремонт включав 
в себе перекриття даху зупинки. Усім, хто приймав участь, 
велика подяка за добросовісне відношення. Також дякуючи 
керівництву міської ради нарешті було капітально 
відремонтовано аварійний участок дороги на виїзді із с. Ординці 
в напрямку с.Надросся. Відрізок асфальтного покриття 
становить сто тридцять метрів.
- Підтримувався задовільний стан на території населених 
пунктів, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих 
дерев, чагарників;
- Постійно здійснювалася робота щодо чистки, покосу та 
утримання кладовищ в с. Булаїта в с. Наросся.
На перспективу розвитку нашого округу маємо багато задумів
, які включають в себе наступні
питання:
- освітлення центральних вулиць по селах Булаї та Надросся
/

встановлення огорожі на кладовищі в селі Булаї;
- поточний ремонт СБК с. Надросся.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності за 
підтримку і співпрацю голові та заступникам 
Погребищенської міської ради, орендарю ТОВ «
Чапаєвське Агро Плюс» Сергію Іванюку робітникам всіх 
установ, підприємцям, вихідцям одноосібникам,- всім, хто 
доклав зусиль для покращення життя нашого старостинського 
округу. Особлива вдячність нашому робітнику благоустрою, 
яка робить села нашої громади чистими, красивими та



охайними. Тож давайте поважати її працю та долучатися до 
добрих справ для покращення життя в селах нашої громади .

Маю велику надію на подальшу співпрацю, розуміння 
та допомогу на покращення добробуту жителів 
Надроссянського старостинського округу.

Староста Надроссянського с/о : Валентин Лесик


